

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКИЙ ДУМЬ

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета депутатов
трудящихся, Кемеровской области

№ 32
(2112)
четверг
13
марта
1947 г.
цена 20 к.

Подготовку к севу — под неослабный контроль парторганизаций

В решении февральского пленума ЦК ВКП(б), принятом по докладу товарища Андреева, партия поставила как важнейшую задачу — «обеспечить такой подъем сельского хозяйства, который позволил бы в кратчайший срок создать обилье продовольствия для нашего населения, сырья для легкой промышленности и накопление необходимых государственных продовольственных и сырьевых резервов».

Это историческое решение пленума ЦК ВКП(б) в равной мере относится и к работникам подсобных хозяйств предприятий и учреждений нашего города. В текущем году наши предприятия должны получить от своих подсобных хозяйств овощей, картофеля и других продуктов значительно больше, чем они получили их в прошлом году. У нас есть для этого все возможности.

Для того, чтобы побольше решить эту огромную политическую задачу, нужно прежде всего тщательно подготовиться к весенним посевным работам.

Как готовятся наши подсобные хозяйства к весеннему севу? Очень плохо. За исключением незначительного числа подсобных хозяйств, где в вопросе подготовки к севу сделано немало, в большинстве хозяйств царит полнейшее спокойствие. Решение бюро горкома ВКП(б) от 28 января о засыпке семян и доведении их до установленных кондиций прошло. То же самое можно сказать и о ремонте тракторов и остальных сельхозмашин.

Законную тревогу вызывает положение дел с подготовкой к севу на подсобных хозяйствах Тайгингорга (управляющий т. Куклин), линорса (начальник т. Паничкин), вагонного депо (начальник т. Дудко). Казалось бы, секретари парторганизаций перечисленных хоздединиц т. т. Попова, Третьякова и Ловяниковых примут решительные меры, устранит имеющиеся в этом отношении недостатки. Но этого не произошло.

Нужно положить решительный конец медлительности в подготовке к севу. Наряду с руководителями подсобных хозяйств и предприятий ответственность за подготовку к севу несет партийные организации. Они должны взять под свой повседневный контроль выполнение всех мероприятий подготовки к весне.

Партийные организации предприятий, имеющих подсобные хозяйства, примут все меры к тому, чтобы с честью выполнить историческое решение пленума ЦК ВКП(б) и собрать в нынешнем году обильный урожай.

Решение февральского Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период» — боевая программа партийных и непартийных большевиков нашего города.

Образцово подготовимся к весеннему севу

Будем настойчиво бороться за выполнение решения Пленума

С огромным воодушевлением и радостью встретили работники подсобного хозяйства леспромхоза постановление пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период».

Мы обстоятельно обсудили вопросы подготовки к весеннему севу. Руководствуясь постановлением пленума ЦК ВКП(б), на собраниях было выработано ряд мероприятий для решительного улучшения дальнейшей работы нашего подсобного хозяйства.

Успех дела на полевых работах в первую очередь будет решать техническое состояние сельскохозяйственного инвентаря. Учитывая это, мы заблаговременно принялись за ремонт тракторов, плугов, борон, лопат. Сейчас мы имеем три гусеничных, совершившие исправных трактора, закрепили за ними трактористов. Приводятся в порядок лопаты, тяпки и др. мелкий инвентарь. С технической стороны мы полностью готовы к севу.

Посевная площадь подсобного хозяйства леспромхоза исчисляется в 286 гектаров. Хозяйство большое, семян надо много. Однако в этом отношении мы имеем, к сожалению, большой пробел.

Готовиться к севу мы начали с ноября прошлого года. На

партийном собрании леспромхоза начальнику лесоресурса т. Сучкову и директору подсобного хозяйства т. Майорову было предложено не позднее января произвести лабораторный анализ засыпанных семян. Проверяя это решение, 22 января на партсобрании был заслушан отчет т. Сучкова о проделанной работе.

Оказалось, благодаря возмутительного отношения т. Сучкова к постановлению партсобрания, анализ семян почти совсем не проводился. Все семена, как-то: овес, просо, гречуха, которые были засыпаны в амбары, оказались не пригодны для посева.

Уделяя самое серьезное внимание подготовке семенного фонда, мы сейчас прилагаем все силы к тому, чтобы к 20 марта иметь в распоряжении хозяйства нужные семена для посева.

Дело с запасами семян овощей у нас обстоит не плохо. Семена картофеля полностью готовы для посадки на площади в 73 гектара.

В последних числах марта партбюро леспромхоза решило произвести общественный смотр готовности к севу всего технического оборудования. Будет произведен пробный выезд тракторов с прицепленными плугами, боронами. Специальные комиссии проверят качество ремонта лопат, тяпок и т. д.

Это даст возможность заблаговременно выявить до мелочей все недостатки в ремонте инвентаря и без промедления их устранить. Устранив все недостатки, мы сможем весенний сев в этом году провести организованно.

Для улучшения организации полевых работ, сейчас под руководством агронома т. Найденова заранее комплектуются полеводческие звенья, которые немедленно приступят к работе на полях. Такие звенья созданы на сельхоз участках Кузеля, Сурганово и Мазалово, которые уже приступили к вывозке удобренний на поля.

Плохо проходит подготовка к севу на Шихтчинском участке (мастер т. Павленчук). Секретарь парторганизации участка т. Антаскин еще не занялся вплотную этим вопросом и недопустимо затягивает работы по вывозке удобрений на поля.

Хорошо подготовиться к весенне-посевной кампании есть все возможности и время. Упустить их будет преступлением перед Родиной. Значит все силы надо бросить на решительное устранение всех проблем в нашей работе по подготовке к севу. Это наша первостепенная задача.

И. Малев.
Секретарь партбюро
Тайгинского леспромхоза.

Весь советский народ воспринял разработанное под руководством товарища Сталина историческое постановление февральского пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период», как боевую программу борьбы за новые успехи социалистического колхозного строя.

Колхозники и колхозницы, рабочие совхозов, механизаторы и специалисты сельского хозяйства нашли в решении большевистской партии четкий ответ для себя; что нужно сделать, чтобы выполнить государственные задания по расширению посевных площадей, добиться высоких и устойчивых урожаев сельскохозяйственных культур, увеличения поголовья и продуктивности скота.

Колхозы Винницкой области, реализуя решение пленума ЦК ВКП(б), расширяют посевную площадь зерновых, сахарной свеклы и других культур более чем на 80 тысяч гектаров.

Колхозы нескольких районов Дагестана впервые после войны вновь приступают к возделыванию хлопчатника.

Повсеместно колхозники берут новые повышенные обязательства, дают слово добиться в нынешнем году высоких урожаев зерновых.

ТАСС.

Соревнование за достойную встречу XXX годовщины Великого Октября

О присуждении переходящего красного знамени горкома ВКП(б) и горисполкома за выполнение обязательств, взятых в социалистическом соревновании за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября за февраль

Постановление бюро Тайгинского ГК ВКП(б) и горисполкома от 11 марта 1947 г.

За лучшее выполнение обязательств, взятых коллективами предприятий города в социалистическом соревновании, присудить переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома коллектива дорожных колесных мастерских (начальник колесных мастерских т. Черного, секретарь парторганизации т. Горбачевский, председатель МК т. Серебренников), выпустившему в феврале сверх плана 35 колесных пар со сменой элементов.

Присудить переходящее красное знамя коллектива швейфабрики № 16 (директор т. Самарцев, секретарь парторганизации т. Иванова, председатель МК т. Макарова), выполнившему в феврале производственный план на 118 проц.

Отметить хорошую работу в феврале предприятий отделения службы движения (по погрузке угля), артелей «Строитель коммунизма», «Красный швейник» и горштакомбината.

Секретарь Тайгинского ГК ВКП(б) И. Белогин.

Председатель Тайгинского горисполкома Б. Лаптев.

Социалистическая помощь путейцам

В порядке социалистической помощи путейцам коллектив мастеровых литейного цеха паровозного депо организовано вышел на уборку снега с тракционных путей ст. Тайга. За период с 1-го по 10-е марта, благодаря организованности и чувства ответственности каждого

го работающего за порученное дело, декадная норма была выполнена на 165 процентов.

С большевистским задором, подавая пример остальным, работали стахановки-формовщицы цеха т. т. Коцтаская, Куряк, Жернова, Кривогубова и Сечвостьянова.

О присуждении переходящего красного знамени горкома ВКП(б) мастерскому участку Тайгинского леспромхоза треста «Северонузбасслес» за февраль

Постановление бюро Тайгинского ГК ВКП(б) от 11 марта 1947 г.

Рассмотрев итоги работы мастерских лесоучастков по выполнению взятых обязательств в социалистическом соревновании за достойную встречу 30-летия Великого Октября за февраль, бюро горкома ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Переходящее красное знамя горкома ВКП(б) присудить Голдобинскому мастерскому лесоучастку (мастер т. Зинченко), заготовившему сверх плана для шахт Кузбасса 548 кубометров крепежного и строевого леса.

Секретарь Тайгинского ГК ВКП(б) И. Белогин.

Повысили разряды

На днях группа поездных вагонных мастеров Тайгинского резерва после прохождения слесарной практики держала экзамен на повышение разряда по ремонту вагонов. Все 26 человек сдали пробу на 4—5 разряд.

Особенно хорошие знания показали поездные вагонные мастера т.т. Кожуховский, Корягин и Полынцев.

Кроме этого мастера, проходившие практику, оказали помощь коллективу вагонного депо: они своими силами отремонтировали годовым ремонтом 10 вагонов. П. Зинченко.



На снимке: слесарь сборочно-литейного цеха Благовещенского завода нефтяного машиностроения Г. С. Костенко, выполняющий вдвое сменные задания.

